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 پيامبر اکرم )ص(        .خير دنيا و آخرت با دانش است و شرّ دنيا وآخرت با نادانى

 بارم
محل مهر و امضاء مدیر                                   سوالات                                                                                             

 
 ردیف

1 

𝒏(𝑼)مجموعه ی مرجع باشد و  𝑼با فرض آنکه  = 𝒏(𝑨) و 𝟏𝟎𝟎 = 𝒏(𝑩)و 𝟔𝟎 = 𝟒𝟎 

𝒏(𝑨 و ∩ 𝑩) =  باشد، مطلوبست: 𝟐𝟎

𝒏(𝑨 -الف ∪ 𝑩)     ب- 𝒏(𝑨́ ∩ 𝑩́)          ج- 𝒏(𝑨 − 𝑩) 

1 

 2 درج کنید. هندسیسه واسطه ی  84و  3بین  1.1

2 

 درستی تساوی های زیر را ثابت کنید.
𝟏+𝐭𝐚𝐧 𝜶

𝟏+𝐜𝐨𝐭 𝜶
= 𝐭𝐚𝐧 𝜶         -الف 

𝐜𝐨𝐬 𝜽

𝟏+𝐬𝐢𝐧 𝜽
=

𝟏−𝐬𝐢𝐧 𝜽

𝐜𝐨𝐬 𝜽
 ب-

3 

1 

  را پیدا کنید. 𝑨𝑩𝑪مساحت مثلث 

 

 

 

 

4 

𝐬𝐢𝐧اگر  2 𝜶 =
𝟑

𝟒
𝐜𝐨𝐬در ناحیه ی دوم باشد، مطلوبست محاسبه ی  𝛂و   𝜶  و𝐭𝐚𝐧 𝜶  و𝐜𝐨𝐭 𝜶 . 1 

3 

 معادلات مقابل را به روش خواسته شده حل کنید.

𝒙𝟐-الف − 𝟖𝒙 + 𝟔 =  ) روش مربع کامل( 𝟎

𝒙𝟐-ب − 𝟑𝒙 − 𝟏𝟎 =  ) روش تجزیه ( 𝟎

𝒙𝟐-ج + 𝟑𝒙 + 𝟐 =  ( ∆) روش  𝟎

6 

𝒚، نمودار سهمی 𝒎به ازای چه مقادیری از  1 = 𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 + 𝒎  همواره بالای محور𝒙 7 هاست؟ 

𝒚نمودار سهمی  1 = 𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 +  8 را رسم کنید. 𝟒

𝒇اگر 1 = {(𝟏, 𝟑𝒙 − 𝟐), (−𝟓, 𝟒𝒚 + 𝟖), (𝟒, ,𝒙تابع همانی باشد، مقادیر  {(𝟒 𝒚 .9 را بدست آورید 

1 

 عبارت زیر را تعیین علامت کنید.

𝒚 =
(𝒙 − 𝟏)(𝒙 − 𝟐)

(𝒙 − 𝟑)(𝒙 − 𝟒)
 

 

11 

4 

𝐴 

01 

𝐵 𝐶 
01 
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1.1 

نوع دنده )اتوماتیک و غیر  2حجم موتور مختلف و  3رنگ،  01مدل،  5در یک کشور نوعی اتومبیل در 

 اتوماتیک( تولید می شود.

 چند نوع مختلف از این اتومبیل تولید می شود؟-الف

مشکی تولید می اگر یکی از رنگ های تولید شده مشکی باشد، چند نوع از این اتومبیل با رنگ -ب

 شود؟

 چند نوع از این اتومبیل مشکی و با دنده اتوماتیک می باشد؟-ج

11 

1 

 را محاسبه کنید. 𝒏در معادله ی زیر مقدار 
𝒏!

(𝒏 − 𝟐)!
= 𝟐𝟎 

12 

1 
,𝑨هفت نقطه ی  𝑩, 𝑪, 𝑫, 𝑬, 𝑭, 𝑮  روی محیط دایره هستند، چند مثلث مختلف می توان کشید که

 رئوس آن از این هفت نقطه انتخاب شده باشند؟
13 

2 

مهره به تصادف خارج کنیم  3مهره ی قرمز وجود دارد. اگر از این جعبه  3مهره ی آبی و  8در جعبه ای 

 چقدر احتمال دارد :

 هر سه مهره آبی باشند؟-الف

 همرنگ باشند؟هر سه مهره -ب

14 

21 

 نمره
قنبری -موفق و مؤید باشید   
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 ردیف محل مهر و امضاء مدیر                                                                                                                                کلید سوالات     بارم

 

𝑛(𝐴 -الف ∪ 𝐵) = 𝑛(𝐴) + 𝑛(𝐵) − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) = 06+ 06− 06 = 06 

𝑛(𝐴 -ب ∩ 𝐵) = 𝑛(𝑈) − 𝑛(𝐴 ∪ 𝐵) = 066− 06 = 06 ́́ 

𝑛(𝐴 -ج − 𝐵) = 𝑛(𝐴) − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) = 06− 06 = 06 

1 

 
3, ±0,00, ±00,00 

𝑎0𝑞
0 = 00

𝑎0=3
→  𝑞0 = 00 → 𝑞 = ±0 

2 

 

 -الف
0+tan𝛼

0+cot 𝛼
=

cos𝛼

cos𝛼
+
sin𝛼

cos𝛼
sin𝛼

sin𝛼
+
cos𝛼

sin𝛼

=
cos𝛼+sin𝛼

cos𝛼
cos𝛼+sin𝛼

sin𝛼

=
sin𝛼

cos𝛼
= tan𝛼 

 -ب
cos𝜃

0+sin𝜃
×

0−sin𝜃

0−sin𝜃
=
cos 𝜃(0−sin𝜃)

0−𝑠𝑖𝑛0𝜃
=
cos𝜃(0−sin𝜃)

𝑐𝑜𝑠0𝜃
=

0−sin𝜃

𝑐𝑜𝑠𝜃
 

3 

 𝑆 =
0
0
× 0 × 06 × 𝑠𝑖𝑛36 =

0
0
× 06 ×

0
0
= 06 4 

 

𝑠𝑖𝑛𝛼 =
3
0
  , 𝑠𝑖𝑛0𝛼 + 𝑐𝑜𝑠0𝛼 = 0 → 𝑐𝑜𝑠0𝛼 = 0−

9
00
=

7
00
→ 𝑐𝑜𝑠𝛼 = −√

7
00
  

𝑡𝑎𝑛𝛼 =
𝑠𝑖𝑛𝛼

𝑐𝑜𝑠𝛼
=

3
0

−√
7
00

=
3

−√7
   , cotα = −

√7
3

 

5 

 

𝑥0 -الف − 0𝑥+0=6→ 𝑥0 − 0𝑥+00-0060=6→ (𝑥 − 0)0 = 06 → (𝑥 − 0) = ±√06 → 

𝑥 = 0 ± √06 
 

𝑥0 -ب − 3𝑥 − 06 = 6 → (𝑥 − 5)(𝑥 + 0) = 6 → {
𝑥 = 5
𝑥 = −0 

 

=∆ -ج 𝑏0 − 0𝑎𝑐 = 9− 0(0) = 0 → 𝑥0,0 =
−3±0

0
 

6 

 

>∆مثبت است کافی است  𝑥0با توجه به اینکه ضریب   باشد :   6

∆< 6: 9− 0𝑚 < 6 → 9 < 0𝑚 → 𝑚 >
9
0
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𝑦 = 𝑥0 + 0𝑥+0, 𝑥 =
−𝑏

0𝑎 
=
−0

0
= −0 

6 -0 -0 -3 -0 𝑥 

0 0 6 0 0 𝑦 

 

0 

 
3𝑥 − 0 = 0 → 𝑥 = 0,0𝑦 + 0 = −5 → 0𝑦 = −03 → 𝑦 = −

03
0

 
9 

 

 

 4 3 2 1 𝒙 

+ _ + _ + y 
 

11 

 

5 -الف × 06 × 3 × 0 = 366 

5 -ب × 0 × 3 × 0 = 36 

5 -ج × 0 × 3 × 0 = 05 
11 

 
𝑛!

(𝑛 − 0)!
= 06 →

𝑛(𝑛 − 0)(𝑛 − 0)!
(𝑛 − 0)!

= 06 → 𝑛(𝑛 − 0) = 06 → 𝑛 = 5 12 

 

نقطه روی محیط دایره یک مثلث تشکیل می شود  3انتخاب نقاط برای ما مهم نیست و به ازای هر چون ترتیب 

 داریم :

(
7
3
) =

7!
3! 0!

=
7 × 0 × 5 × 0!

3 × 0 × 0!
= 35 

13 

 

(0
3)

(7
3)

 الف-

(0
3)+(

3
3)

(7
3)

 ب-

14 

 


